

Kostrzyn nad Odrą, 13.03.2023r.

Nasz znak DAI : 0534..... / W / 2023

**Dotyczy: dostawa środków czystości**

Pytanie nr1:

proszę o dopuszczenie ofertowania w 5 pozycji kremu innej marki np. Linea vit, ponadto w pozycji 24 proszę o dopuszczenie produktu równoważnego.

**Odpowiedź:**

Zamawiający zgadza się na zaferowanie w pozycji 5 formularza cenowego kremu innej marki jednak musi on być równoważny do produktu z tabeli.

Zamawiający zgadza się na zaferowanie w pozycji 24 formularza cenowego produktu innej marki jednak musi on mieć taki sam kolor, ilość listków i ilość warstw jak ręcznik z tabeli.

Pytanie nr2:

Czy to zapytanie dotyczy jednorazowej dostawy do Zamawiającego, czy sukcesywne dostawy przez okres 1 roku ?

**Odpowiedź:**

Zamawiający wymaga jednorazowej dostawy.

MIEJSKIE ZAKŁADY KOMUNALNE  
Spółka z o.o.  
PREZES ZARZĄDU

*mgr inż. Olgierd Kłapocz*